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Sehr geehrte Mitarbeiter(innen) der Praxis,

IMS Services ist als Dienstleistungsunternehmer für die Erstellung, Bereitstellung und Änderung der Hygieneorganisation vertraglich verantwortlich.

Über unsere Onlineplattform, „lehrgang.online“ stellt IMS Services alle erforderlichen Informationen, Vorlagen und Checklisten für Sie zur Verfügung. Hier finden Sie auch Ihre Onlineschulungen und Unterweisungen. Bitte schauen Sie sich hierzu unsere YouTube-Videos an (Siehe unten).

Über den Menüpunkt Externe Verweise können Sie jederzeit (365 Tage im Jahr; 24h pro Tag) unsere Hygieneorganisation einsehen und wichtige Information herunterladen.

Voraussetzung zur Nutzung sind folgende Merkmale:

· Registrierung als Nutzer im System
· Ihr Unternehmen registriert seine Beschäftigten im System und weist Ihnen entsprechende Berechtigungen, Schulungen und Unterweisungen zu.

· Anmeldedaten
· Nach der Registrierung erhalten Sie automatisch Ihre Anmeldedaten mit Benutzername und Passwort.
· Das Passwort wird durch das System generiert und ist eine Abfolge von Buchstaben, Zahlen und Zeichen.
· Im System können Sie dann Ihr persönliches Passwort jederzeit ändern.
· Bei der Erstanmeldung müssen Sie den Datenschutz- und Nutzungsbedingungen zustimmen. Eine Zustimmung durch Ihr Unternehmen ist vertraglich gesichert.

· PC, Tablet oder Telefon
· Für eine Nutzung benötigen Sie ein internetfähiges Medium.
· Dies kann ein Computer (PC), Tablet, oder auch Handy sein.
· Sie müssen keine Software, oder App herunterladen, oder installieren.

· Internetanschluss
· Zur Nutzung ist ein Internetanschluss erforderlich.

· Arbeitszeit
· Wenn Sie im Onlinetool „lehrgang.online“ Ihre Unterweisungen und Schulungen umsetzen, wird Ihre Zeit als Arbeitszeit berechnet und Ihrem Unternehmen in einem Auswertetool angezeigt.
· Die Zeiten werden auch in einer Übersicht für Sie in Anzahl der Folien und benötigte Zeit angezeigt.



Inhalte

Unsere Hygieneorganisation ist mit Grundlage der Vorgaben der Länder (Hygiene), den Vorgaben des Robert-Koch-Institutes (RKI) und den Vorgaben und Empfehlungen der Kassenärztlichen Vereinigungen erstellt.

Die Angaben, sind daher Stand der Technik und maßgebende Hygienevorgaben in Ihrem Unternehmen.

Über unsere Menüführung können Sie alle Informationen und Inhalte abrufen (Siehe Erklärungsvideo YouTube unten).

Weitere Informationen

Unsere Hygieneorganisation wird ständig an Veränderungen, Vorgaben und gesetzlichen Änderungen angepasst und verbessert. Immer dann, wenn Sie unsere Hygieneorganisation nutzen, können Sie sich auf eine aktuelle Version verlassen.

Für Anregungen, Fehlermeldungen oder Verbesserungsvorschläge haben Wir immer ein offenes Ohr. Bitte teilen Sie uns Ihre Erkenntnisse gerne mit. Nutzen Sie unser Kontaktformular im System.

Belehrung

Die Hygieneorganisation IMS Services und das Unterweisungstool lehrgang.online, ist Eigentum von IMS Services. Durch eine vertragliche Gestaltung wird diese den Unternehmen und Nutzern zur Verfügung gestellt.

Ein private Nutzung, oder Weitergabe an andere Unternehmen ist nicht zugelassen und bedarf der schriftlichen Genehmigung durch IMS Services. 

Ihre IMS Services


Kenntnisnahme

Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie diese Informationen (Text oben) und Zugang zum System „lehrgang.online“ erhalten zu haben. Fragen werden durch Ihr Unternehmen, oder IMS Services beantwortet.




__________________________________________________________________________
Datum, Name, Vorname, Unterschrift

Ablage erfolgt im Unternehmen (Personalakte) . Bitte beachten Sie die Bestimmungen der EU-DSGVO 

Verteiler:

1 x Unternehmen
1 x Mitarbeiter(in)
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